
RENCANA PELAKSANAAN  PEMBELAJARAN  

(RPP-01) 

 
 

Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 36 Jakarta  

Mata Pelajaran  : Prakarya (Kerajinan) 

Kelas/Semester  : VII / 1 

Tema  : Serat Alam  

Sub Tema  : Jenis dan Karakteristik Serat Dari Tumbuhan  

Pembelajaran Ke  : 1 

  Alokasi Waktu  : 10 Menit 

  Kompetensi Dasar : 3.1. Memahami pengetahuan tentang jenis, sifat, karakter, dan teknik pengolahan             

                                             Serat dan Tekstil 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti pembelajaran peserta didik diharapkan mempunyai kompetensi 

sebagai berikut: 

1. Mengidentifikasi Jenis Serat Tumbuhan  

2. Mengidentifikasi Karakteristik Serat Tumbuhan  

3. Mengidentifikasi Contoh Serat Tumbuhan   

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Langkah- langkah Pembelajaran 

a. Kegiatan Pendahuluan  

1) Mengkondisikan suasana belajar yang menyenangkan, berdoa, dan memotivasi 

2) Mengajukan pertanyaan sehubungan dengan materi pemebelajaran yang akan dilaksanakan 

(Apersespsi) 

3) Memberikan gambaran tentang tujuan pembelajaran yang akan dicapai dan manfaatnya 

dalam kehidupan sehari hari  

 

b. Kegiatan Inti 

1. Merumuskan Masalah 

Peserta didik mengali informasi tentang serat tumbuhan dari modul mandiri yang dibuat 
oleh guru untuk memberikan stimulus kepada peserta didik untuk menjawab pertanyaan-
pertanyaan pada lembar kerja peserta didik (LKPD) 
 

2. Merumuskan Hipotesis 

Peserta didik merumuskan informasi tentang jenis dan karaketeristik serat tumbuhan  
yang ada di lingkungan sekitar dan menyebutkan contoh-contoh serat tumbuhan   
 

3. Mengumpulkan Data 

Peseta didik mengamati tentang karaketeristik serat tumbuhan, dan mengelompokkan serat 

tumbuhan sesuai dengan  sifat dan  karakteristik serat tumbuhan   yang ada di lingkungan 

sekitar. 

 

4. Menguji Hipotesis 

Peserta didik mencocokkan jawaban sementara sesuai dengan  data dan fakta  mengenai 

jenis dan karaketeristik serat tumbuhan  

 

5. Merumuskan Kesimpulan 

Peserta didik mengkomunikasikan hasil temuan tentang serat dari tumbuhan  yang  

                        diperoleh berdasarkan hasil  hipotesis di lembar kerja peserta didik (LKPD) 

 

 

 

 



 

 

c. Kegiatan Penutup 

1) Melakukan   refleksi  terhadap  kegiatan yang sudah  dilaksanakan 

2) Memberikan umpan balik terhadap proses dan hasil pembelajaran 

 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

Penilaian Kompetensi Pengetahuan 

1. Teknik  : Tertulis 

2. Bentuk Instrumen : Uraian 

3. Kisi-kisi Instrumen Penilaian  

  

No Indikator Pencapaian Indikator Soal Soal Bobot 

1 3.1.1.Mengidentifikasi 

Jenis Serat Tumbuhan  

 

Siswa dapat Menyebutkan 

Jenis-jenis  Serat Tumbuhan 

Sebutkan  jenis-jenis 

serat tumbuhan  

10 

2 3.1.2.Mengidentifikasi 

Karakteristik Serat 

Tumbuhan  

 

Siswa dapat 

Mengidentifikasi 

Karakteristik Serat 

Tumbuhan  

 

Sebutkan karakteristik 

dari  jenis-jenis serat 

tumbuhan  

a. Serat Biji 

b. Serat Batang 

c. Serat Daun 

d. Serat Buah   

20 

3 3.1.3.Mengidentifikasi 

Contoh Serat Tumbuhan   

Siswa dapat menyebutkan 

contoh-contoh dari serat 

tumbuhan  

Sebutkan 5 contoh-

contoh dari serat 

tumbuhan 

10 

 

 

 

   Mengetahui,                                           Jakarta, 4 Januari 2022 

   Kepala SMP Negeri 36 Jakarta                                                                               Guru Mata Pelajaran Prakarya 
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